

# FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben hasznor hordva, vagy vidékre postán küldve  
egy óra 10 korona, negyedévre 30 korona,  
fél évre 60 korona, egész évre 120 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Szent István-ter 1. Telefon sz. 208

Felelős szerkesztő: Hajós József.

## Legyen igazság,

vagy vesszen a világ!! Tizen-  
négy kötél várt a Cserny-bünpör-  
gyilkosaira. Tömegkivégzés volt  
Bembertetek tömege borította a  
fogház szűk udvarát. Megborzad-  
unk a látvány iszonyatától s az első  
pillanában szinte elűzi  
kívánjuk magunktól a sötét,  
rémületes képet. De ekkor hirtelen  
felzúgnak a kálcesal, de-  
vacséri, kapuvári, esornai fák,  
ljeszlőn nagyot harsan a par-  
lament véres pincéje, haragosan  
tanúlik a Duna sötét hulláma s  
az árthatatlan kivégzett mártírok  
száraz titkalkozva emelik fel  
kiütödt karjaikat: nincs kegyelem,  
nincs kegyelem! A megtorló igazságszolgáltatás ke-  
rési a megkegyelmezés emberi  
léhetőségeit, de a mártírok szel-  
leme, a jogrend helyreállítása, a  
társadalmi rend élő organiz-  
musa kilököni kívánja magából a  
világörtönelem legembertele-  
nebb gonoszait s hüvelykujj-  
felelő fordítva nyugodt lelkiis-  
merettel mondja: hóhér, do-  
logra!

## Városi közgyűlés.

A csütörtöki városi közgyűlés  
legfontosabb tárgya az 1919. évi  
közgyűlés volt. A közgyűlés a  
kölségelgírányszának nevezett  
zárszámadást egyhangulag elfo-  
gadta s a fedezetlen költségek  
kiegymelésére 127 százalék pótd-  
ót szavazott meg. Az érdekes  
felszólásokról írunk még  
Az árvaház apácai eddig a ma-

Ebből volt az élelem a ruházat  
fűtés, minden. Most azt kérték,  
hogy tekintettel az őrtől drágaságra,  
emeljük fel az apácák és árvák  
havi járandóságát 60 koronára.  
Mivel a kommunizmus is megka-  
rosította őket, erre 500 koronát  
kérték. A közgyűlés persze meg-  
szavazta.

A közigazgatási bizottság kilé-  
pett tagjai, valamint a kisebb  
bizottságokat újra megválasztották.  
December-8-án lemondott biz-  
tagok helyett újakat választanak.  
Kékessy László betegsége miatt  
nyugalomba megy. Szabady József  
dr. meleg szavakkal búcsúzott  
el a szimpatikus tisztviselőtől.  
Vida István elhalálozván, özvegye  
1600 K nyugdíjat kap és a teme-  
zési költségeket. Hasonlóképp in-  
téztek el özv. Agócs Istvánné  
ügyét is.

Kerekess Lajos főjegyző felgyelmi  
ügye megszünt.

A Nemzeti Hadseregnek a város  
egy díszes tisztelettel szerez.

A városi-gőzfűrdő egy évre  
bérbeadják.

A városi színházat Fodor Ösz-  
káról Andor Zsigmondra ruházták át.  
Márciusban a színház  
biztonság dönti el, hogy megma-  
radjon-e a színház még egy évre  
Andor kezén?

Közéleti-üzemi munkánk nem  
felel meg hivatásának, fel fog  
számlálni. Tisztviselői közül csak  
a nélkülözhetetlenek maradnak  
meg.

A gyepmesteri díjakat mérsékel-  
ten felelmeik, de tel év-mulva  
pályázatot írnak ki a gyepmesteri  
hivatatra.

A Torna Club sóstói pályáját  
magnagyobbítják s a város 2000  
K segélyt ad neki.

Dubasievits Jenő dr. orvosi ok-  
levelet kibírdetik.

Zavaros Aladár dr. polgármester  
fizetését megállapítják.

Csitányi Emil dr. a gazdasági  
hivatal vezetésével megbízják.

A közgyűlés 7 órakor véget ért.

## HIREK

— Miért születtem hébernek,  
miért nem inkább négernek?...  
dalolta most egy éve gondtalanul  
a kabarek világa. Azóta nagyot  
változott a világ s ma egy pesti  
izraelita polgármesterünk gondterhes  
arccal susogja ugyanazokat a sza-  
vakat a fülnkbe. Mikor félelme  
okát kutatjuk, jleszlően mutatott  
az Ezeredő Magyarok plakátjára,  
amely gyilkosok, rabok len-

nyos, hogy az Ezeredő Magyarok  
nem szeretnénk a zsidókat, mi  
sem. Azonban meg vagyunk róla  
győződve, hogy az Ezeredő Ma-  
gyarok sem akarnak mindenáron  
kóser húst enni s inkább az intéz-  
ményes rendszabályok életbelepe-  
tése mellett törnek lapidus. Ehhez  
pedig joguk van. Ezen dolgoz-  
hatnak!

— Letartóztatták Hevesi Ákost  
A budapesti reudőrségtől vett ér-  
tesítés szerint Hevesi Ákos, volt  
földművelésügyi népbiztos a fő-  
városban letartóztatták. Hevesi  
Ákos a kommunizmus alatt 2 hé-  
ti Székesfehérvárt városparancs-  
nok is volt. Kibálgatásakor azzal  
védekezett, hogy nálunk időzésre  
alkalmával egy 18 éves fiu kivég-  
zést megakadályozta és hogy  
Pogány bevonulási parancsának  
elleneszkülő postásokat és városi  
alkalmazottakat szabadon bo-  
csájította.

— Országos keresztény be-  
tegyepölő és temetkezési egyesület.  
Budapesti tudósítónk írja: Gyö-  
nyörű gondolat megvalósítása  
egyesült a fővárosban a keresztény  
középosztály számos vezérével.  
Az öt mostoha év legmoshatóbb  
gyermekének, az értelmes közp-  
osztályinak baján akar segíteni,  
a mikor néhány korona tagsági díj  
ellenében hathatós támogatást  
nyújt betegség vagy halál esetére.  
A terv gyors megvalósítása azáltal  
vált lehetővé, hogy az irtalmas  
rend is felajánlotta szolgáltatását  
a nemes cél érdekében. Az egye-  
sület havi 6 korona tagsági díjért  
teljesen ingyen ambulanciát és  
fogházat, önköltségi áron fogke-  
zelést, kedvezményes áru gyógy-  
szert és fírdőjegyet biztosít tag-  
jainak. Gondoskodik továbbá arról,  
hogy a szűk viszonyok között előző-  
osztályú családnak a házi gyógy-  
kezelése is lehetségessé váljék.  
Súlyos esetekben a Rend kórháza  
ágyakat bocsát a tag rendelkezé-  
sére, Ehhez hasonló kedvezme-  
nyeket biztosít temetés esetére is.  
Ha az egyesület pesti központja  
kiépül, nyomban hozzáfognak a  
vidék megszervezéséhez is, hogy  
az egész magyar középosztály  
részesülhessen áldásaiban. — Az  
egyesület élén Pekár Gyula mi-  
niszter áll, mint elnök. Társelnök:  
dr. Mészáros János pápai preláus  
és érseki helynök, valamint dr.  
Wein Dersó, a Keresztény Nemzeti  
Egyesülés pártjának ügyvezető  
elnöke.

— Választmányi ülés. A ker-  
kerék alkalmazottak köre i. hó  
20-án szombaton este 8 órakor

teremben pontos megjeleneést ké-  
rte. Felkötés.

— Megrendítő gyilkosság  
Csákváron. Hajnácki Sándor 21  
éves földműves nagyon szívesen  
udvarolt Mészáros Juliskának  
Csákváron. Az udvarlásból sze-  
relem, a szerelemből sőtét verem  
lett folyó hó 14-én éjzaka. A  
szülőök ugyanis nem egyeztek  
bele, hogy a fiatalok egybetel-  
hessenek Erre Hajnácki drámai  
hósszú akart lenni azzal, hogy  
előbb a leányt tölte le, azután  
önmaga ellen fordította fegyve-  
rét. Mire a szülőök észrevették,  
a szerelemspár már halott volt.  
Ime a kommunizmustól oly  
magnus hirdetett szabadsze-  
lemennek szomorú gyümölcse.

**SZEREZZE MEG A  
HORTHY é m l é k lapot**

kiadóhivatalunkban; ára 2  
korona.

— Az evangélikus egyház kö-  
rebeli. Az evang. egyház i. hó  
21-én vasárnap d. e. 11 órakor  
közgyűlést tart az egyházi adó  
kivétel és az 1920 évi költség-  
vetés tárgyában. D. u. 3 órakor  
lesz a szegény gyermekek kara-  
csónya ünnepélye.

— Betegek karácsonya. Közé-  
ledik a karácsony, a béke, a sze-  
retet, az ember, a család, a világ  
legszebb ünnepe. Melegség, tűn-  
dő fény, csillogás, a reményes  
örökzöld fája, színes pompa és  
az emberi érzések leggyább  
megnyilatkozásait tömörítik ez  
ünnepe meg nem változtatható  
tradicióiban. Sajnos, a mai napok  
nélkülözhető mostoha viszonyai  
a karácsonynak ezt a meleg, egybe-  
olvastó, barátságos képét bizony  
a multba száműzték. Sokszorosan  
érzik az idők változását különösen  
a betegek, kik hozzátartozóiktól  
távol, a szenvedésektől körülállított  
kórógyógyó, a rideg kórházban né-  
külözik ezen ünnepek azt a bold-  
gító varázst, melyet e szent  
estének legalább a családi együt-  
lét engesztelő tudata kölcsonoz.

— A Fejérmegyei Szent György  
kórház vezérőrsége némileg is  
szimbóizálni óhajván e nehéz  
időkben is az ünnep jelentőségét,  
oly kérelemmel fordul a humánu-  
san érzőközönységhez, hogy erejé-  
hez mérten segítse elő az ehhez  
szükséges anyagiak összehozását.  
Bocsájoltunk ki gyűjtőleveket, pénz  
és természetbeni adományok ezen-  
kívül a kórház gazdasági hivata-  
lában elismervény ellenében fog-  
nak átvételt. A szent estét meg-  
térő szerény előtérő ünnep

Palaki Attnin, igazgató főorvos.

— A MOVÉ közli: Kérjük  
tagjainkat (kik taggyűjtővekre fel-  
iratkoztak), hogy tagsági jegyeiket  
a tagsági díjnak befizetés ellené-  
ben („A” és „B” csoport 24 K,  
„C” és „F” csoport 12 K) helyi-  
ségünkben átvegyék. Kiknek nem  
lévén eddig alkalmuk taggyűjtő-  
iveinkre felírathozni, még nem  
soroltatnak tagjaink sorába; két  
tagnak személyes vagy írásbeli  
ajánlatával helyiségünkben (Sze-  
minárium II. em.) tagok felirat-  
kozhatnak. Elnökség.

— Kérelem. Az ezredéses, a  
zámoly és Hivranekutcai elemi és  
ismétlésközlők gyermekek gyónása  
szombaton délután 4 órakor lesz  
a felszólalási templomban. Kérjük  
a szülőket, hogy a fennevezett  
időben gyermekeiket a nevezett  
templomba küldeni sziveskedjenek.  
Szent áldozás vasárnap reggel fél  
9 órakor ugyanott.

**Csemege árak** nagy választékban jutányos árban:  
Fino Pálinka cégénél Nádor-utca 4.  
— Telefon 93. —

Egyes szám ára 40 fillér.

